

## 邢台新闻简讯

河北邢台市法轮功学员余恒海被非法关押在第一看守所

河北邢台市法轮功学员余恒海（老二）在二零一八年九月挂条幅时，同三名法轮功学员一起被邢台县公安局非法抓捕。当时他正念走脱后，一直流离失所。

近期，大概在六月底或七月初时，据他家人说，余恒海在路上骑车行走，做核酸时被拦截，查看手机信息后，被绑架。

后来，他在邢台第一看守所给家里人打电话，让去南小汪派出所把他的赛车推回家时，才知道他被非法关押在邢台市第一看守所。◇



## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就讲过法律。◇

## 跟法轮功朋友做生意舒心、踏实

【明慧网】〔中国湖南来稿〕我们市场来了一位买菜的法轮功朋友，他来这里买菜差不多两年了。这位朋友以前是位主治医师，因为坚持信仰法轮功，被中共恶党不断迫害，最后被迫失去了原来的工作，现在在某医院打工，负责买菜等服务工作。与他打交道多的商贩，逐渐成为他的朋友。

他每次与厨师一起买菜，厨师抽烟、喝酒，还吃槟榔。这位法轮功朋友不抽烟，不喝酒，也不吃槟榔。时间久了，了解了他的品行后，我们每次都不需要给他敬烟或槟榔了。

过年后，他第一次来买菜，很客气地给我们拜年，按规矩，我们给每位客人发一包烟。开始他坚持不收，最后实在推辞不掉，他一转手，给了与他一起来的厨师同事。

第二，法轮功朋友买菜从来不要质量不好的菜。他跟我们讲，医院的病人本来身体有病，吃的菜必须绝对的放心。医生对食品要求也很严的，哪怕是价格高些，也必须质量好的。因此，我们每次都把质量过关的菜推荐给他们。

第三，法轮功朋友为老板买菜不需要我们开收据。开始我们觉得很奇怪，不开票，他回去怎么报账啊！到我们这里买菜的，有的一次就要多开几百元钱的票，回去报销呢！但法轮功朋友每次都如实地记录。我们这里的金额，每次不但不多记，还把我们这里给他优惠的几元钱的“零头”都忠实地记录下来，哪怕一元钱的便宜都不占。随着时间长了，我们就真正明白老板为什么这么信任他了。

有一次啊，我算错了价格，少收了他几百元钱，他发现后，立即把少收的钱给了我。我当时说：



“谢谢你，现在生意清淡，赚钱相当不容易，你太好了！”他立即说：“是法轮功师父叫我们在哪里都要做个好人！你要谢就谢法轮功师父！”我马上说：“谢谢法轮功师父！法轮大法好！”

每到过年时，一年到头在我们这里买菜的客户，我们都给他们一些菜，带回去过年吃。唯独法轮功朋友坚持按价付钱，我们坚持不收，他临走时，把钱丢在我们摊位上，我们坚持打折，收了一部份。可过年后，他从老家给我们带来了他们家乡的特产小吃。

我们都觉得，与“法轮功”这样的朋友做生意、打交道，舒心、踏实。他们诚实、厚道，即为工作单位着想，也体谅我们。从他们身上完全可以看出法轮大法一定是正法！他告诉我们的真相我们相信。

我家人有一次胆结石病发作，疼痛难忍，正好碰到法轮功朋友来进菜。他告诉我们诚心念“法轮大法好”一定有效。果然，我们诚心念诵“法轮大法好”后逐渐疼痛缓解。带有“法轮大法好”、“真善忍好”等内容的纸币，我们也爱用。同时，这九字真言我们也牢记在心。

朋友，不知您在工作、生活中是不是也象我一样幸运地碰上这样的好朋友，如果幸运地碰上了，也请您珍惜与他们的缘份。◇



# 到底谁养活了谁？

【明慧网】在中国古代，朝廷把自己比作“舟”，把老百姓比作“水”，坦承是百姓托载着朝廷，不敢说自己养活了百姓。宋太宗赵光义曾有经典名言训诫官员：“尔俸尔禄，民脂民膏”，意思是官员的俸禄都来自百姓的血汗。而在当今中国，很多人仍然分不清楚到底是谁养活了谁？

## 我们的钱究竟是谁给的？

纵观历史，政府本身不是主要劳动者，不是主要社会财富的创造者。共产党政府本身不种地、不打工、不搞科研、不送快递；中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，快递员送快递，财富主要是百姓创造的。

在国外，如果你说政府养活了老百姓，估计会被人认为缺乏常识。在中国大陆，很多工作族也都清楚上班才有收入，是自己在挣钱，是纳税人在养政府。但为什么也有很多人，特别是老年人说“共产党给我钱呢”？就是被共产党洗脑所致，因为中共长期宣传：党妈的乳汁哺育了人民。

对于退休职工而言，中共执政后，企业全都收归国有，并且走了一条“少分配、低收入”的路。当时的工资是老百姓劳动所得，而且只是创造劳动价值中的较少一部分；退休金也是年轻工作时自己创造的，到退休了才领而已，并非共产党的恩赐。

关于纳税的问题，在中国每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么很多中国老百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单和发票时，很多地方没体现税收，并有意不普及税务知识，使很多老百姓缺乏基本认知。中共目前开征的税种有 18 种之多。如增值税、消费税、企业所得税、个人所得税、契税、城市维护建设

税、资源税等等。

以增值税和消费税两大税种为例，如水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值税）；再如在超市购物，商家给个人的购物小票上，商品单价里也包含增值税。在中国境内，几乎我们日常生活中的每一笔开销，都在纳税。

## 中共抢走了你腰里的钱

中共从来都没有恩赐给老百姓财富，相反，它长期以来象吸血鬼一样附在广大中国老百姓身上，想尽办法强占百姓们辛勤创造的社会财富，肆无忌惮地侵吞挥霍纳税人的血汗钱，中共落马官员们曝光出来的贪腐数字之大常常令人瞠目结舌。

老百姓所负担的中共行政机构是世界上最为昂贵的政府。有报告显示，同样创造百万元 GDP，所对应的行政官员数量，中国远超很多国家。中国国民税赋负担世界第二，政府机构行政成本世界第一。

以 2007 年数据为例，纽约主城区，人口 800 万，GDP 约 7200 亿美元，“市领导” 6 人；日本大阪，人口 260 万，GDP 约 1700 亿美元，“市领导” 6 人；而中国辽宁的铁岭市，人口 300 万，GDP 约 53 亿美元，人口是纽约市约 1/3，基本与大阪持平，GDP 是纽约的 0.7%，大阪的 3%，但“市领导”却有 41 名，是纽约和大阪的 7 倍之多。

在正常社会，比如西方的民主国家，根本不负担政党的活动经费，政党的经费包括竞选完全靠自筹。而中国老百姓却要养活党、政两个班子，党务支出还不公开，或是混在政府机构支出中，完全是暗箱操作。官僚集团结构之庞大臃肿，各种刁难寻租之多，常令企业经营头疼不已，老百姓曾有顺口溜称其“吃喝嫖赌抽，报销何时休”。

**没有共产党，老百姓会有更多的钱**

有人担心：“要是共产党倒台了，就没人给我钱了，退休金也没有了。”不妨换个角度想想，全世界大部分国家都没有共产党，难道这些国家都不发退休金了？共产党愚民之深也可见一斑。

五千年来，中国历史上从来就不曾有共产党，百姓们却可以自由繁衍后代，一代一代的走过来，在清代一度达到世界 GDP 第一，并且演绎了灿烂多姿的传统文化，各类艺术成就之高令人称绝。

中共夺权后，强行垄断各种国家资源，从思想信仰到生育问题，从经营许可到收入分配，全方位钳制人民，使人们形成了“必须依靠中共才能管理国家”的错误观念。

当今世界，绝大多数国家都不是共产党当政，特别是西方民主国家，老百姓的收入反倒比我们要高的多，退休及福利待遇也更好。

据 2007 年的统计显示，仅公款出国考察、公车开支、公款吃喝的“三公”消费，中国的“公仆”们就挥霍了 9000 亿人民币，是同年国家支付卫生事业经费 1800 亿人民币的 5 倍，是中央财政教育支出 1100 亿人民币的 8 倍！

如果中国民众彻底摆脱中共这个吸血鬼，共产党的活动经费、各种开销不再由老百姓承担，那么，即使社会财富的总量没有增加，仅靠节省下来的这些钱财，国库就会更加殷实，百姓的腰包也一定会比共产党当政时更鼓！

所以，不是“共产党给我钱”，而是“没有共产党，我们会更有更多的钱”。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！